TEATPA

ГЛАВНАЯ МИССИЯ -BOCHHTAHNE

ТЕАТРАЛЬНАЯ общественность мира в шестнадцатый раз отмечает Международный день театра.

Для деятелей советского театра он на этот раз особенно знаменателен: его проведение приходится на юбилейный год нашего государства. И совершению естественно, что работинии искусства проводят сейчас развернутый смотр своих сил, оценивают достижения. Итоги неплюжие.

Театр прекрасно выполне-

театр прекрасно выполняет свою роль иравственного воспитателя парода. Он был и остается одими из важнейших средств идеологичесного воздействия на массы. Театр направленный из правдивось раскрытие жизни, обладает уднвительной способностью создавать худюжественное произведение на глазах у эрителя. Каждый спектаклы ромдается как бы заново с новым арителем. Это дает возможность тем, кто смотрит постановну, соперенявать с антерами, познавать жизнь, а через это пережнвание познавать самого себя. В атом велячайщая пригуательная сыла театра, в этом аго мизнестойкость. Есть еще одно свойство театра, ставшее его неотъемлемой супциостью, — многонациональность.

Только в нашей республине спектакли идут на трех языках: русском, кабардине сментакли идут на трех языках: русском, а по весе страве — на 43 языках. Каждый национальный театр имеет пьесы национальной драматургии, своей, местной, он также использует и богато культуры других разованных вестной стран прему участие и театры нашей республики. В его приму для кабардинской труппы и пыссаму быль в на шей республики. В нем примут участие и театры нашей республики. В пане Кабардинской труппы и пыссаму быль на приму праватурга и на прему траннен кабардинской труппы и пыссаму быль пыссаму пушны и пыссаму приму применя для на на на праму участие и театры нашей республики в прометей для кабардинской труппы и пыссаму применя для на прему театры нашей республики в параматурга георгая Мдивана Дилесо».

вить пьесу грузинского дра-матурга Георгия Мянвана «Линго». Фестиваль — наглядное свидетельство того, как идет взаимообогашение братсиях культур, утверждается брат-ство людей труда, спаянное общностью интересов, целей, марксистско-ленинской иде-

марксистско-ленинской дде-опотии. Советский театр утверида-ет принцины интернациона-лиома, он теспейшими уза-ми свизан с жизнию. Теат-ральная жультура стала не тожно достоянием народа, но в создается самим наро-дом. Достаточно вспомнять, что организуются десятия, сотия свямодеятельных комсотня са лективов. самодеятельных кол-в. Самодеятельные

актеры Кабардино-Балиария завяли недавно первое место на зональном смотре в г. Махачиале в 11077 году. Профессиональном смотре в г. Махачиале в 11077 году. Профессиональном помощь этим коллективам оказывают велущае артисты трех театров Кабардино-Балиарии. Кочется назвата имена народного артиста РСФСР Мухарби Сонова, заслуженных артистов КВАССР Ибрагима Маммеева и Николая Доронилова в Станислава Каграманяна, Зейта Толурова в многих. многих других. У деятелей культуры и же кусства стало традицией часто бывать у своих зригелей. Практика творческих встреч в заводах. в колхозах ГПТУ показала, наснолько важно живое общение артистов с рабочими, колхозивами и учащимися. Не случайно Кабардино-Балкарское отделение ВТО совместно с театрами разработало перспентиный план творческих встреч, в котором предусмотрено увелить соночество этих мероприятий. Наши артисты, режиссеры, театральные художники побывают на заводах телемеханической аппаратуры ммени 50 летия. СССР. «Севкавзлектроприбор». На комбинатах «Ископ», «Эльбрус» и в других организациях. Мы издеемся, что наши встречи еще больше скрепят дружбу вскусства и труда. Говоря сегодия об этом. мы думаем о завтрашнем для не только театра, но и образованными людьми. Каждому понятно, камое большое значение имеет пресметаенность поколений в театре. Сейчас эта проблеми в республике решается недохо, Кабардинская труда на театра имени Али Шогенцукова пополинлась споский

па театра вмени Али Шо-генцукова пополнилась с цо-собной молодежью, в рус-синй театр имени А. М. Горького пришла группа витеров вз Саратовского те-атрального училинца. Скоро приедут выпускивие балкар-ской студин из Москвы. По-является достойная антер-ская сменя. Это очень ванко для дальнейшего развития кабардино-балиарского теат-рального искусства. В последние годы про-изошли глубоме наменения в советском человене: вы-росли его эстетические за-просы, глубаче стали его пы-терественно, меняются в критерии оценок театраль-ших промененых роличищие сегодиминето запета, от по-му правилу мы и стараемся стеденилего эрителя. Это-му правилу мы и стараемся следения

му правилу следовать.

эркенов, Л. ЭРКЕНОВ, редседатель Кабардино арского отделения заслуженный дея-испусств РСФСР.